

szombaton és pihenőnapon: zárva,
vasárnap és munkaszüneti napon: zárva.

Ügyeleti szolgálat:

Kijelölés esetén a gyógyszertár, jelen határozattal együtt érvényes, külön határozat szerint ügyeleti szolgálat ellátására kötelezett.

A gyógyszertár forgalmazási köre: A gyógyszertár forgalmazási köre a hatályos jogszabály szerint a gyógyszertárban forgalmazható valamennyi termékcsoporthoz kiterjed.

Az állatgyógyászati készítmény forgalmazására irányuló kiskereskedelmi tevékenységet a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatalnak be kell jelentenie.

A működési engedély jogosultja a közforgalmú gyógyszertár működtetése során köteles betartani a vonatkozó szakmai és jogszabályi előírásokat.

Határozatom végrehajtásáért felelős: a közforgalmú gyógyszertár működési engedélyének jogosultja és a gyógyszertár vezetője.

Jelen engedély visszavonásig érvényes. A működési engedély visszavonásra kerül, ha a gyógyszertár működtetője a működés szakmai szabályait ismételt és súlyosan megsérti.

Jelen határozatom jogerőre emelkedése napján az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészségügyi Intézet OGYÉI/12019-1/2017. iktatószámú határozata hatályát veszti.

Az eljárás lefolytatásáért 30.000,- Ft igazgatási szolgáltatási díj fizetése került megállapításra.

Jelen határozat a közléssel jogerős, ellene közigazgatási eljárás keretében fellebbezésnek helye nincs, azonban a határozat kézhezvételétől számított 30 napon belül, jogszabálysértésre hivatkozással kérhető annak bírósági felülvizsgálata a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól. A bírósági felülvizsgálat iránt előterjesztett keresetet három példányban, a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bírósághoz címezve, hatóságomnál kell előterjeszteni. A közigazgatási határozat bírósági felülvizsgálata iránti eljárás illetéke 30 000 forint.

INDOKOLÁS

2017. március 29. napján dr. Patrik Zsuzsanna ügyvezető, személyi jogos gyógyszerész a "Rezeda-2000" Bt. (ügyfél) képviseletében eljárva működési engedély módosítás iránti kérelmet terjesztett elő a 2162 Órbottyán, Rákóczi Ferenc u. 113. B. ép. 3. cím alatti Rezeda Gyógyszertár egyedi elnevezésű közforgalmú gyógyszertárra, a gyógyszertár címének és a működtető gazdasági társaság székhelyének változása céljából.

Az ügyfél a kérelméhez csatolta az igazgatási szolgáltatási díj befizetésének igazolását, a hatályos társasági szerződést, a címképzési jegyzőkönyvet és az érvényes bérleti szerződést és annak meghosszabbítását igazoló dokumentumot, az érvényes szakmai felelősségbiztosítást, a cégbejegyzés módosításának igazolását.

A biztonságos és gazdaságos gyógyszer- és gyógyászatisegédeszköz-ellátás, valamint a gyógyszerforgalmazás általános szabályairól szóló 2006. évi XCVIII. törvény (a továbbiakban: